

怒气

对捷克总统指手画脚 美国大使吃“闭门羹”

因不满遭指手画脚,捷克总统米洛什·泽曼告诉美国驻捷克大使安德鲁·夏皮罗,今后不得踏进总统府。尽管许多欧洲联盟成员国领导人拒绝参加俄罗斯卫国战争胜利70周年纪念活动,但泽曼决定去。

“别对我指手画脚”

上周接受捷克媒体采访时,夏皮罗对泽曼参加俄罗斯卫国战争胜利70周年纪念活动的决定颇有微词。他称,鉴于乌克兰危机,作为欧盟成员国领导人,泽曼赴俄发出“不好信息”。而且,多数欧盟国家领导人不赴俄,泽曼去会显得“尴尬”。

夏皮罗的言论激怒泽曼,后者5日接受捷克媒体采访时说:“无法想象捷克驻美大使会告诉美国总统应该去哪儿。我不允许任何一名外国大使对我的出访指手画脚。布拉格城堡对夏皮罗大使关上了大门。”

布拉格城堡位于捷克首都布拉格,是历史悠久的观光胜地,也是捷克总统府所在地。捷克总统府发言人表示,尽管不受捷克总统欢迎,夏皮罗今后仍可以在布拉格城堡出席社会活动。

俄罗斯国家杜马、即议会下院国际事务委员会主席普什科夫6日在博客中写道,夏皮罗的言论反映了美国对其他西方国家领导人参加卫国战争胜利纪念活动“感到紧张,忧虑孤立(俄罗斯的政策)失效”。

对俄制裁上有分歧

因乌克兰危机,俄罗斯与欧盟和美国关系紧张并受到制裁。不少欧盟国家领导人,包括德国总理安格拉·默克尔、英国首相戴维·卡梅伦已经拒绝俄方邀请,将不参加定于5月在莫斯科举行的卫国战争胜利70周年纪念活动。

不过,就如何处理与俄罗斯的关系,泽曼与欧盟有分歧,主张取消对俄制裁。

泽曼赴俄计划在捷克国内也遇到阻力,受到一些在野党和执政党成员反对。国防部长马丁·斯特罗普尼茨基称,泽曼作出“非常不幸”的抉择。

泽曼多次强调,参加俄罗斯卫国战争胜利70周年纪念活动,是为缅怀帮助当时的捷克斯洛伐克摆脱纳粹德国统治而牺牲的苏联红军战士。正是由于他们,“我们现在才不必在自己的国家讲德语”。

他说,如果忽视5月9日在莫斯科举行的反法西斯战争胜利70周年活动,将是对那些为解放捷克斯洛伐克而牺牲的苏联士兵“不敬”。



捷克总统泽曼 资料图片

相关新闻

泽曼大赞本国啤酒 称美国啤酒是脏水

去年底,在哈萨克斯坦举办的一次领导人商业峰会上,捷克总统泽曼大加称赞本土啤酒,并蔑称美国啤酒是“脏水”。当被问及全世界最好的啤酒在哪里时,泽曼当着哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫的面斩钉截铁地说:

“我们已经在此建了好几座酿酒厂。毫无疑问,我们造得了好飞机、好车和其他好商品,但最重要的,别忘了,捷克啤酒是世界第一!那些像脏水一样的美国啤酒,根本没法跟我们比!”

综合

杀气

内塔尼亚胡要“杀”伊核协议

4月5日上午,以色列总理内塔尼亚胡在三个电视台的清谈节目中华丽出境。上这么多节目,内塔尼亚胡对他自己的目的毫不掩饰。他说自己就是要“努力扼杀一个坏的协议”,即伊朗与伊核问题六国(美、英、法、俄、中、德)及欧盟在2月2日达成的伊核问题框架性解决方案。



内塔尼亚胡(左)与奥巴马

列方面对框架协议列出的质疑包括针对伊朗核设施的核查措施不够严,没有明确规定伊朗必须在“任何时候、任何地点”接受核查;没有明确说明伊朗当前已有的浓缩铀该如何处置及伊朗一旦违反协议应如何重启制裁。

要想阻挠最终核协议的达成,内塔尼亚胡靠的是盟友施加影响力,但他目前最大“障碍”或许是这些盟友也面临着民意和政治风

向的阻力,毕竟框架协议出炉之后受到新闻界与核问题专家的普遍好评,这个时候要想破坏全面协议的达成,难度颇大。这一情况在内塔尼亚胡5日上节目的同时就已显现。在美国国内,内塔尼亚胡最大的期望在于共和党提出的一项强制奥巴马将核协议拿给国会审议的议案。但相关人士表示,鉴于当前的政治风向,这一议案已很难取得国会多数议员支持。

据新华社

优等生参与制造肯尼亚血案 当地政府先前已经知道其加入了“青年党”

肯尼亚内政部5日宣布证实,实施东北部加里萨市莫伊大学恐怖袭击的4名武装人员中,有一人是来自肯尼亚首都内罗毕大学的法学专业毕业生。

这4名武装人员2日进入莫伊大学,疯狂射杀学生,造成148人死亡、上百人受伤。警方在营救过程中将他们全部击毙。

肯内政部发言人姆温达·恩乔卡说,根据最新调查进展,其中一名袭击者名叫阿布迪拉希姆·阿卜杜拉希,肯尼亚索马里族人,2013年毕业于内罗毕大学法学专业,成绩优异,被熟悉他的人称为“一名有才华的准律师”。

恩乔卡说,阿卜杜拉希的父亲是东北部边境曼德拉县一名官员,先前已经“向当局报告,称自己的儿子失踪,怀疑已经前往索马里”。

在大学恐怖袭击发生前,这名父亲一直在协助警方追踪他的孩子。

对此,恩乔卡说,如果有父母得知自己的孩子失踪,或者有受极端主义思想影响的趋势,应主动报告当局。

加里萨市一名官员告诉路透社记者,当地政府先前已经知道阿卜杜拉希在大学毕业加入了索马里宗教极端组织“青年党”,“他是个非常聪明的学生,但那时候产生了这些疯狂的想法”。

随着袭击者身份的逐渐披露,肯尼亚有关本国人参与恐怖袭击的担忧进一步加深。

肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔4日承认,极端主义袭击的策划者和资助者“深深根植于”肯尼亚社会,呼吁本国民众在打击极端主义方面共同努力。

据新华社

将随澳大利亚国防军完成为期一个月的训练 哈里王子在军营“最后的任务”?

英国哈里王子6日抵达澳大利亚首都堪培拉,将随澳大利亚国防军完成为期一个月的训练。鉴于这名英国王室第四顺位继承人即将退役,这很可能是他10年军旅生涯中的最后一项任务。

当天早上,30岁的哈里身穿军装抵达堪培拉机场。随后换上军礼服前往澳大利亚国家战争纪念馆,向无名烈士墓敬献花圈,并参观第一次世界大战和阿富汗战争展览。数以百计支持者冒着小雨聚集在战争纪念馆外,等待哈里到来。哈里同多名支持者握手并和一些人交谈。

结束战争纪念馆之行,哈里前往附近的澳大利亚军官学院,向澳大利亚国防军司令、空军司令马歇尔·马克·宾斯金报到。



哈里同支持者握手

接下来,哈里将在澳大利亚军方多个部门完成任务,内容包括野外巡逻,可能重操旧业,驾驶直升机,他还会参加部队例行活动,如体能训练、急救培训和拉练。训练地点包括悉尼、达尔文和珀斯。

哈里上个月宣布,定于今年6月退役。他表示,结束军旅生涯是“艰难决定”,但非常期待人生的下一个阶段。

综合

就差十几秒,日本客机险撞车 危急时刻,飞行员拉起正着陆的飞机并复飞

日本航空公司一架客机5日降落时险些与跑道上的一辆汽车相撞。千钧一发之际,飞行员拉起正着陆的飞机并复飞,避免了一场可能发生的重大伤亡事故。

当地时间大约11时,发自东京羽田机场的日航455航班客机在德岛机场上空下降,放下起落架准备着陆。即将落地时,飞行员突然发现跑道上有一辆汽车,正在飞机前方同向行驶,便立即紧急拉升飞机复飞。监控录像显示,一辆白色汽车在跑道上行驶,大约30秒后,这架波音767-300型客机从天而降,高速逼近前方汽车,机轮一度触

地,冒出一股白烟,15秒后随即爬升。大约25分钟后,客机再次降落,顺利着陆。客机搭载67名乘客和机组人员,没有人在事件中受伤。

德岛机场为日本海上自卫队和民间共用,飞行管制由海上自卫队担任。根据初步调查结果,这辆汽车属于海上自卫队,车上人员为外部承包商,驾车为跑道更换指示灯灯泡。

海上自卫队方面说,大约10时40分,管制员批准施工车进入跑道;15分钟后准许日航客机降落,却忘了跑道上所有施工车,未向施工车发出避让指令。

据新华社

口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴虚火旺,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、

口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,延长疗程。

国药准字z20025095 <http://www.gzwst.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014070082南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济